
 

 

 

 

 

 

 

 

ATIVIDADE 2 -  8º ANO (01/03 – 05/03) 
 
 
01- Paula e Pedro fizeram uma viagem de motocicleta. 

Paula guiou 694 quilômetros e Pedro guiou 245 

quilômetros a mais que Paula. Quantos quilômetros 

guiaram os dois?    

A) 1384. 

B) 1576. 

C) 1633 

D)1893 

 
02-No tanque de gasolina de um carro cabe 48 litros de 
combustível.  

 
Observe o marcador e calcule quantos litros há no 
tanque.    

A) 10 litros 
B) 12 litros 
C) 14 litros 
D) 16 litros 
 

03 -  Seu Jorge fez uma encomenda de brinquedos para 
loja. As bonecas encomendas são embaladas em 
pacotes com 15 unidades e cada pacote custa R$ 
168,00. Ele pretende vender cada boneca por R$ 18,20. 
Qual o valor do lucro que Seu Jorge vai obter ao vender 
as 15 bonecas? 
A) R$ 175,00 
B) R$ 125,00 
C) R$ 115,00 
D) R$ 105,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
04 - (IPOJUCA - PE).   Júnior comprou uma chuteira em 
uma promoção com 15% de desconto. Antes dessa 
promoção, a chuteira custava R$ 320,00. 
Qual foi o valor pago por Júnior ao comprar essa 
chuteira? 

 
A) R$ 48,00 
B) R$ 298,66 
C) R$ 272,00 
D) R$ 305,00 
 
 

05 - Uma empresa possui 50 funcionários, os quais se 
distribuem da seguinte forma com relação ao grau de 
escolaridade.  

 
Observando o gráfico, é correto afirmar que o número 
de funcionários do ensino médio é 

A) a metade do ensino fundamental. 
B) a metade do ensino superior. 
C) o dobro do ensino fundamental. 
D) o dobro do ensino superior.  

 


